

СПАСАТЕЛЬ

№ 31 (542) ■ 19 августа 2016 года



МЧС РОССИИ

WWW.MCHSMEDIA.RU



Безопасность не знает границ

В рамках рабочей поездки в чешский город Оставу Владимир Пучков посетил интегрированный центр безопасности – «Центр-112», где ознакомился с организацией его работы и системой оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации.

Министр отметил профессионализм чешских коллег в области обеспечения жизнедеятельности населения. «Наши службы внедряют новые подходы и идеи, они есть и у нас в России, и здесь в Чехии. А тесное взаимодействие позволит нам на новом уровне обеспечить движение и развитие, чтобы помогать людям в беде», – сказал министр.

Глава МЧС России посетил также Центральную пожарную станцию Оставы. Она одна из самых крупных в стране. Чешские спасатели рассказали Владимиру Пучкову об особенностях несения службы, о том, как происходит реагирование на чрезвычайные ситуации. Глава министерства также пообщался с чешскими детьми, которые пришли в пожарно-спасательную часть на экскурсию, и рассказал им о работе спасателей (на фото).

Затем министр провел ряд двусторонних встреч с чешскими коллегами. В ходе встре-

чи с заместителем министра внутренних дел Чехии Моникой Палковой и генеральным директором пожарно-спасательной службы МВД Чехии Драгославом Рыбой стороны обсудили вопросы информационного взаимодействия, в частности, современные подходы по развитию системы раннего оповещения и космического мониторинга. Владимир Пучков предложил чешским коллегам, учитывая договоренности, достигнутые в рамках подписания между чрезвычайными ведомствами двух стран Меморандума о намерениях 1 марта 2006 года, вернуться к вопросу о подготовке проекта межправительственного соглашения о сотрудничестве и взаимопомощи в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Общаясь с губернатором Моравско-Силезского края Чехии Мирославом Новаком, глава МЧС России отметил высокий уровень ор-

ганизации работы, профессиональный подход и техническую оснащенность «Центра-112», а также интегрированного центра безопасности и системы оперативного управления и реагирования на чрезвычайные ситуации. В свою очередь Мирослав Новак рассказал главе МЧС России о тесном сотрудничестве с Вологодской областью, которое позволяет использовать современные комплексные подходы по обеспечению безопасности жизнедеятельности Чешской Республики.

В этот же день министр принял участие в открытии XII чемпионата мира по пожарно-спасательному спорту, в рамках которого пройдет III чемпионат мира среди женщин, VII чемпионат мира среди юношей и юниоров, III чемпионат мира среди девушек и юниорок.

Продолжение темы на стр. 3

Потрогать Енисей ладошками

«В первый воскресный день июля 1991 года мы загрузили нехитрым скарбом свои лодки и под выстрел ракетницы стартовали в Прекрасное Далее», – вспоминает о гонке по Енисею заслуженный спасатель России Андрей Васильев.



стр. 15



Воздушный дозор МЧС

Еще недавно беспилотная авиация казалась дорогой и бесполезной игрушкой, но на сегодняшний день она превратилась в обязательного участника большинства поисково-спасательных операций.

стр. 9

Иберийская командировка

Авиация МЧС России оказывает помощь Португалии в тушении лесных пожаров. Благодаря ее работе от огня спасены несколько населенных пунктов и национальный парк «Пенедра-Жереш».



стр. 4

Натиск стихии

На столичный регион обрушились небывалые ливневые дожди. Несмотря на рекордный суточный уровень осадков, жертв удалось избежать, а все последствия непогоды были оперативно ликвидированы.



стр. 5

Школьные заботы

Образовательные учреждения по всей стране готовятся к 1 сентября. Продолжается месячник безопасности для подготовки детей к новому учебному году.



стр. 8